娱 文 本

不少原著党对于刘亦菲的认可,出于她与小说中 "白浅"一角的高契合度。13年前,15岁的刘亦菲以"白 秀珠"一角成名,进入演艺圈,随后因为出演"王语嫣" "赵灵儿""小龙女"这些角色而展现出令人惊艳的"仙 气",被称为"神仙姐姐"。

如今10多年过去,当年清纯温婉的神仙姐姐 渐渐蜕变,仙气依然,却多了优雅成熟。这一气 质几乎是为"白浅上神"量身打造:不仅颜值符 合"四海八荒第一绝色"的设定,见长的成熟 度驾驭"14万岁的白浅姑姑"与5万岁男主角 的"姐弟恋"也毫无压力。难怪不少网友直 呼:"菲包就是我心目中的白浅上神!如果 不是刘亦菲演白浅,我就拒绝看电影!"

虽然是以擅长的神仙造型出演白 浅,但演绎小说中那历经三生三世的爱 恨纠葛,对刘亦菲而言仍是一次不小的

放眼她近期的电影作品,不难看 出如今的刘亦菲正在不断尝试新角 色,一再成功突破自己:与韩国男星宋 承宪合作的电影《第三种爱情》已定档 9月,从被曝光的"催情"预告片中可 以看到,刘亦菲与宋承宪首次见面就 爱欲交织,演绎了"不要活在别人观念 里"的放肆爱情;与小鲜肉吴亦凡主演 的电影《致青春2》近日也公布不少物 料,二人穿着学生校服、手捧课本可爱自 拍,令网友感叹"出道多年依旧清纯干 净";而未来在《三生三世十里桃花》中,刘亦 菲将挑大梁出演洒脱霸气与天真犯二兼具的 "白浅",白浅真身则是被爱人背弃而承受忘情 忘爱宿命之苦的万年美狐。**综合**

《三生三世》女主花落刘亦菲变身"狐狸精"虐恋万年 欧神仙姐姐

拼颜值还要拼演技

